



సమంత అభిమానుల కోసం దిమార్వెల్స్ తో జతకట్టింది!

ఈ దీపావళికి, ఈ పండుగ సీజన్లో గొప్ప యాక్షన్, అద్భుత చరిత్రలు పూరిస్తాయి ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్లు అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్న ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న మార్వెల్ స్టూడియోస్ కు దిమార్వెల్స్ నవంబర్ 10న విడుదల కానుండగా, మరొక ఉన్నతంగా పండుగను సెలెబ్రేట్ చేసుకునే సమయం వచ్చింది! ఈ సంవత్సరం అతిపెద్దదీపావళి చిత్రాలలో ఒకటైన దీనిపై అంచనాలు ఎక్కువగా ఉండటంతో, సూపర్ స్టార్ సమంత హైదరాబాద్ జరిగిన ఒక గ్రాండ్ ఈవెంట్లో భారతీయ అభిమానుల కోసం పత్రేక వీడియోను విడుదల చేసి అభిమానులలో జోష్ పెంచారు. అలాగే దానికి సంబంధించి చేశావ్యాప్తంగా రేపు, నవంబర్ 4న అన్ని ఫారాట్లలో ముందస్తు బుకింగ్ ప్రారంభమవుతాయని పత్రతించారు! 2019 భాక్తస్థర్ హిట్ 'కెప్టెన్ మార్వెల్' కోసం మార్వెల్ స్టూడియోస్ ఆమె చిరస్మరణీయ అనుబంధం తర్వాత, ఎల్లప్పుడూ నిజమైన భూ సూపర్ హీరో అభిమాని అయిన సమంత, సినిమా కోసం తన ఉత్సాహాన్ని చూపిస్తూ తన అనుమానమైన శైలిలో ప్రేక్షకులతో పంచుకుని, వారిని స్వాగతించడానికి తీరిగి వచ్చింది. సమంత హైదరాబాద్ 'ది మార్వెల్స్' కోసం పత్రేక

వీడియోను ఆవిష్కరించినప్పుడు, ఆమె తన సూపర్ హీరో గురించి తన ఎక్సైట్మెంట్ను తెలియజేసింది మరియు వారి సినిమాపై తమకున్న అభిమానాన్ని వాటకొకపదానికి సినిమా పాతల గేటవులో వచ్చిన పత్రేక అభిమానులలో పవర్ పోజ్ ఇచ్చింది! దిమార్వెల్స్ గురించి మరియు కెప్టెన్ మార్వెల్ పట్ల తనకున్న ప్రేమను పంచుకుంటూ సమంత, "కెప్టెన్ మార్వెల్ ఎప్పుడూ నాకు అత్యంత ఇష్టమైన సూపర్ హీరో మరియు అవెంజర్, ఈ ఎపిక్ దీపావళి ఎంటర్టైన్ కోసం మరోసారి మార్వెల్ ఇండియాతో జతకట్టడానికి నేను థ్రిల్ గా ఫీల్ అవుతున్నాను. ఒకరు కాదు ముగ్గురు శక్తివంతమైన సూపర్ హీరోలు ఈ సారి చెడుపై మంచి సాగించే అంతు ముద్దంలో పోరాడుతున్నారూ! మార్వెల్స్ సినిమా థియేటర్లో ఎపిక్ యాక్షన్ ప్యాక్ ఎంటర్టైన్మెంట్ లాగా మనకు ముందుకు వస్తుంది మరియు ఈ దీపావళికి పెద్ద స్ట్రీమ్ చూడటానికి నేను ఉత్సాహంగా ఎదురుచూస్తున్నాను!" అని అన్నారు. మార్వెల్ స్టూడియోస్ కు "ది మార్వెల్స్" ఈ దీపావళికి సంబంధించి 10న ఇంగ్లీష్, హిందీ, తమిళం మరియు తెలుగు భాషలలో భారతీయ యెటల్డ్ కోసం వచ్చింది.



అలాంటి అనుభూతి కలిగింది

2002లో 'మోసం పేసియాదే' అనే తమిళ సినిమాతో హీరోయిన్ గా పరిచయమైంది త్రిష. అంటే కథానాయికగా తన ప్రయాణానికి 21 ఏండ్లు. హీరోయిన్ గా రెండు దశాబ్దాల పైన కెరీర్ అంటే చిన్నవిషయం కాదు. ఈ క్రెడిట్ చాలా తక్కువమంది కథానాయికలకు మాత్రమే ఉంది. పైగా నేటికీ త్రిష స్టార్ హీరోయిన్. ఇప్పటికీ విజయాలను అందుకుంటూనే వుండటం విశేషం. మొన్న 'హెన్రీయన్ సెల్వం' సినిమాతో పరుసగా రెండు విజయాలు అందుకోగా, ఇప్పుడు 'లియో'తో మూడో హిట్ కొట్టి, ఈ లేట్ వయసులో కూడా హ్యాట్ రిట్రో సాంకేతికతను చూపుతోంది. ఇదిలావుంటే.. తన రీసెంట్ హిట్ 'లియో' విజయోత్సవంలో భాగంగా హైదరాబాద్ తీరే వేదికపై ఆసక్తికరంగా మాట్లాడింది. 'కొన్నేళ్ల విరామం తర్వాత స్కూల్ డ్రెస్స్ కలిస్తే ఎలాంటి అనుభూతి కలుగుతుందో విజయోత్సవం చేస్తుంటే నాకు అలాంటి అనుభూతి కలిగింది. నా కెరీర్ లో ఎక్కువ సినిమాలు తనతోనే చేశాను. విజయోత్సవం సినీ, పనిపై తనపై ఎక్సైట్మెంట్ వేరెవరిదగ్గరూ చూడలేం. నా చిరకాల మిత్రుడితో మళ్లీ ఓ సినిమా చేయాలనుంది. ఆ కోరిక ఎప్పుడూ తీరుతుందో అంటూ ఉద్దేశంగా మాట్లాడింది త్రిష. ఆమె మాటలు తమిళ మీడియాలో ప్రస్తుతం చర్చనీయాంశమయ్యాయి.



విక్టరీ వెంకటేష్ లాంచ్ చేసిన 'బబుల్ హమ్'.. హబీబీ జిలేబి

రోషన్ కనకాల తొలి చిత్రం 'బబుల్ హమ్' రవికాంత్ పేరేపు దర్శకత్వంలో విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. అగ్రహారో విక్టరీ వెంకటేష్ 'బబుల్ హమ్' ఫస్ట్ సింగిల్ హబీబీ జిలేబీ సాంగ్ ని లాంచ్ చేయడంతో సినిమా మ్యూజికల్ జర్నీ మొదలైంది. ఈ సందర్భంగా వెంకటేష్ చిత్ర యూనిట్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. థ్రివర్ణ పాకాల మాస్, యూత్ ఆకట్టుకునే పెప్సీ ట్రాక్ గా కంపోజ్ చేసిన ఈ పాట లీడ్ పెయిర్ డ్యాన్స్ పేర్ ఫార్వార్డ్ కి స్టోప్ ఇచ్చింది. రోషన్ కనకాల ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని అద్భుతమైన డ్యాన్స్ మూవ్స్ తో ఆకట్టుకున్నారు. ఫాపులర్ సింగిల్ రాహుల్ సిప్లిగంజ్ తన హైపిప్ చోకల్స్ తో అదనపు ఎనర్జీని నింపారు. కానర్ శ్యామ్ లిరిక్స్ ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ పెప్సీ ట్రాక్ తెలుగు సినిమా ప్రేమికులకు మ్యూజిక్, విజువల్ లీట్. మనసుని హత్తుకునే జెన్టీ ప్రేమకథతో ప్రేక్షకులను కట్టిపడేసేలా 'బబుల్ హమ్' రూపొందించారు. సరికొత్త రొమాంటిక్ జర్నీతో ఈ చిత్ర ప్రేక్షకులని ఆకట్టుకుంది. ప్రభావం తప్పని తారాగణం, అద్భుతమైన సాంకేతిక నిపుణులు పని చేస్తున్న 'బబుల్ హమ్' తప్పకుండా చూడదగ్గ చిత్రంగా ఉండబోతుంది. గరుడవేగ, తెల్లవారితే గురువరం, ఆకాశవాణి చిత్రాలకు పనిచేసిన సురేష్ రంగు ఈ చిత్రానికి డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఫోటో గ్రఫీ అందిస్తున్నారని మీడియా ఫ్యాక్షన్ తో కలిసి మహా శర్షి మూవీస్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా డిసెంబర్ 29న విడుదల కానుంది. తారాగణం: రోషన్ కనకాల, మానస చౌదరి, హర్ష చెముడు, కిరణ్ మచ్చ, అనన్య ఆకల, హర్షవర్మ, అను హాసన్, చైతు జోన్నలగడ్డ, బిందు చంద్రమౌళి తదితరులు.

మంగళ వారం.. తరుణ్ భాస్కర్ ప్రత్యేక గీతం

'అర్ ఎక్స్ 100', 'మహాసముద్రం' చిత్రాల తర్వాత అజయ్ భూపతి దర్శకత్వం వహించిన సినిమా 'మంగళవారం'. పాపల్ రాజ్యూర్, 'రంగం' పేమ్ అజయ్ అమీర్ జంటగా నటించారు. సందిత శేఖర్, దివ్య పిన్కె, రవీంద్ర విజయ, అజయ్ హోష్, శ్రీ తేజ్, శ్రవణ్ రెడ్డి ఇతర ప్రధాన తారాగణం. ఈ చిత్రానికి అజయ్ భూపతి 'A' క్రియేటివ్ పర్సన్ నిర్మాణ భాగస్వామి గునుపాటి, సురేష్ వర్మ ఎంతో కలిసి చిత్రాన్ని నిర్మించింది. 'మంగళవారం' సినిమాలో యువ దర్శకుడు తరుణ్ భాస్కర్ 'అప్పడప్ప' తాండ్ర అవకాశం తాండ్ర... అంటూ సాగే ప్రత్యేక గీతం చేశారు. గణేష్ ఎ రాసిన ఈ పాటను రాహుల్ సిప్లిగంజ్ అలపించారు. ఈ రోజు సాంగ్ లిరికల్ వీడియో విడుదల చేశారు. అజయ్ లోకాల్ బాణీకి తోడు తరుణ్ భాస్కర్ మాస్ గెటప్ 'అప్పడప్ప' తాండ్ర అవకాశం తాండ్ర... లో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచిందని చెప్పాలి. 'అప్పలరాజు పెళ్ళాం సుబ్బన్నతో నయ్యాట సుబ్బిగాడి పెళ్ళమేమా నాగన్నతో కాట్టాలు నాయుడుగారి తోటలోన తొక్కుడు బిళ్ళాలా...' అంటూ సాగే కోరిన... మొన్నేమా అది జరిగింది నిన్నేమా ఇది జరిగింది 'దైలాగ్ వింటే... పల్లెటూరు మీదల్లో, పొలం గట్లలో ఫలానా విధంగా జరిగిందంటూ ప్రజలు కథలు కథలుగా చెప్పుకుంటారు. ఆ కథలను పాట రూపంలో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకువస్తున్నారు అజయ్ భూపతి. పల్లెటూరులో పెరిగిన వాళ్ళు చిన్నతనంలో 'అప్పడప్ప' తాండ్ర అవకాశం తాండ్ర... అని అటలు అడుకుని ఉంటారు. ఆ అటలు ఇప్పుడు పాట తోడైంది. దర్శకుడు అజయ్ భూపతి మాట్లాడుతూ "తరుణ్ భాస్కర్ ఈ సాంగ్ చేయడం ఓ స్పెషల్ అయితే... మాస్ గెటప్, లుంగీలో డాన్స్ చేయడం మరో స్పెషల్. కోనసీమలోని ఓ పల్లెటూరులో ఈ పాటను చిత్రీకరించారు. సింగిల్ లోకేషన్ కాకుండా... పల్లెటూరు చాలావరణం తెరపై ప్రతిబింబించేలా వివిధ లోకేషన్లలో హిట్ చేశాం. మా మ్యూజికల్ డైరెక్టర్ అజయ్ ఇదగ్గడిశారు. సినిమాలోని ఓ మంచి సందర్భంలో ఈ పాట వస్తుంది. పల్లె ప్రజల మధ్య సంభాషణలు, ఊరిలో పరిస్థితులను తెరపై అవిష్కరించేలా పాట ఉంటుంది. సినిమాకు వస్తే... ఇదొక డిఫరెంట్ యాక్షన్ డ్రైవర్. ఇప్పటివరకు ఇండియన్ స్ట్రీమ్ మీడీయాలో ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. తప్పకుండా అందరికీ నచ్చే చిత్రమిది" అని చెప్పారు. ఇటీవల విడుదల చేసిన సినిమా టైలర్, అల్లడీ విడుదలైన పాటలకు మంచి స్పందన లభిస్తుందని నిర్మాతలు స్వాతి రెడ్డి, సురేష్ వర్మ సంకోషం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడు 'అప్పడప్ప' తాండ్ర అవకాశం తాండ్ర... పాట కూడా ప్రేక్షకులందరినీ ఆకట్టుకుంటుందని చెప్పారు.

